NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALUMTA PAIVATOPA 333.4801.1.6
Mapka Mopenb MokonexHve O6beM aBuratens Tvn npusopa Tun KN
TANK 300 2023-! 2,0 4WD AKMN
TANK 500 2023+ 2,0 4WD AKMN
TANK 500 2023-! 3,0 (299 n.c.) 4WD AKIN
HAVAL H9 2024~ 2,0 4WD AKIN
HAVAL H9 2024- 2,4d 4WD AKIN

Bont M6x30
anba 6ys..

Bont M10x30
LWaiba 10

Bont M10x30
Llan6a 10 yB

MHCprKLlMﬂ no yCTaHOBKe: CocTaB n3genusa:

Ana TANK 300: HanmeHoBaHve | Kon-Bo :MoMeHT 3aTskku
1. CHATb WTaTHYIO0 3aWwmTy (puc.1).

2. BkpyTuTb Ha 2-3 o6opoTa 6ontbl M6x30 ¢ wanbamu 6 B no3mumsix (A) (puc.2). BonTt M6x30 5 Wwr. 9.8 Hm

3. YcTaHOBUTbL 3aLLUWTY: NepeaHIolo YacTb 3aBECTM OTKPLITLIMM Naszamu Ha BKpyyYeHHble 6onTbl M6x30 Bont M10x30 4wt 49 Hm

¢ waiibamv 6 B nosnumax (A), 3agHIoK0 YacTb 3akpenuTb B Toukax (b) 6ontamm M10x30 ¢ LLlai6a 6 yB. 5 Lu.l.'

warbamm 10 yB., B Toukax (B) 6ontamm M10x30 c waibamum 10, B Toukax (") 6ontamm M6x30 Wain6a 10 2 LUT'

c wainbamu 6. LWai6a 10 yB. 2 W,

4. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble coeAnHEHNst C HeobxoauMbIM ycunueM. Mcrnonb3oBaHue Skpa PR

MHEeBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo.
[ns TANK 500 n HAVAL H9:

1. CHATb WTaTHYO 3awWwmTy (puc.1).

2. BkpytuTb Ha 2-3 obopota 6ontbl M10x30 ¢ wanbamm 10 yB. B nosuumsix (b) (puc.3).

3. YCTaHOBMTb 3almTy: 3aBECTU 3aHIO YacTb OTKPbITBIMU Na3amu Ha BKpy4YeHHble 6ontel M10x30
¢ warnbamn 10 yB. B nosuumsx (b), nepegHioto YacTb 3akpenuTb B Toukax (B) 6ontamn M10x25 ¢
waibamm 10.

4. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble CoeAnNHEHNsI C HeobXxoauMbIM ycunuem. Mcnonb3osaHue

NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLueHo.
MpOV3BOANTESb BNPABE BHOCUTH U3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUTHI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1

